

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

## IL SINDACO

### "MULTISERVIZI S.P.A." - NOMINE

#### IL SINDACO

**Premesso** che il Comune di Castellana Grotte è presente nel capitale sociale, quale "socio unico", della società: *Multiservizi s.p.a.*;

**Ritenuto** di procedere a nuova nomina di amministratore unico ovvero di componenti del Consiglio di Amministrazione di tale società, essendo in scadenza quello in carica;

Visto l'art. 50, comma 8, del D.Lgs 18/08/2000 n° 267 - Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

Visto il d, Igs 19 agosto 2016 recante il Testo Unico in materia di società a partecipazione pubblica;

**Visto** l'art. 5, comma 9 del decreto-legge 6/07/2012, n°95, convertito, con modificazioni, dalla legge 7/08/2012, n° 135;

Visto l'art. 12 del d. lgs 8/04/2013, n°39;

Visto il D.P.R. n° 251 del 30.11.2012;

Visto lo Statuto comunale;

Visto lo Statuto della predetta Società così come modificato con deliberazione di Consiglio comunale n. 15 del 27/03/2013;

Vista la delibera di Consiglio comunale n. 34 del 16.07.2012, esecutiva ai sensi di legge, con la quale sono stati approvati gli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni;

## **INVITA**

gli interessati a ricoprire la carica di amministratore unico ovvero di componente del Consiglio di Amministrazione della società "Multiservizi S.p.A." a presentare istanza, in carta semplice, per proporre la propria candidatura.

La nomina sarà effettuata dal Sindaco, nei limiti della normativa in materia di società partecipate da enti locali, sul presupposto del possesso di titoli di studio e di esperienza professionale e, aggiuntivamente, tenendo presente anche la fiduciarietà dell'incarico.

L'istanza di partecipazione, resa nelle forme di cui al D.P.R. 28.12.2000 n. 445, redatta secondo lo schema allegato al presente bando, dovrà essere corredata da:

- 1) curriculum vitae debitamente firmato dal quale risultino le competenze ed esperienze maturate, in coerenza con la carica;
- 2) copia fotostatica non autenticata di un documento d'identità del sottoscrittore.

L'istanza dovrà pervenire in busta chiusa recante la dicitura "Multiservizi s.p.a. – nomine", entro le **ore 12:00 del giorno 21 ottobre 2016** al seguente indirizzo:

Comune di Castellana Grotte Segreteria – c.a. sig.ra Antonella Montanaro via Marconi, 9 – 70013 Castellana Grotte

Allegato 1: istanza di partecipazione

Il presente avviso – fino alla data di scadenza - è pubblicato all'albo pretorio *on line* ed è consultabile sul sito *web* del Comune di Castellana Grotte.

Per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi alla sig.ra Antonella Montanaro tel. 080 4900238 o all'indirizzo di posta elettronica: <a href="mailto:segreteria@comune.castellanagrotte.ba.it">segreteria@comune.castellanagrotte.ba.it</a>

Castellana Grotte, 22 settembre 2016.

AND STELLY AND STELLY

II Sindaco Prof. Frañcesco Tricase

All.: n. 1

## SOCIETA' "MULTISERVIZI s.p.a." - NOMINE DOMANDA PER LA PRESENTAZIONE DELLA CANDIDATURA

Spett.le Comune di Castellana Grotte Segreteria c.a. sig.ra Antonella Montanaro via Marconi, 9 70013 Castellana Grotte

nat a	ı () il
residen	
	codice fiscale
telefon	
	propone
	oria candidatura per ricoprire la carica di amministratore unico ovvero di componente del Consiglio nistrazione della società "Multiservizi s.p.a.".
	si degli artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 e de
conseg	guenze previste dall'art. 75 del citato D.P.R. 445/2000, per il caso di dichiarazioni mendaci: di essere cittadino italiano; di essere di indiscussa probità;
3.	di non ricoprire cariche elettive nel Comune, nella Provincia, nella Regione, nel Parlamento Italiano nel Parlamento Europeo, ovvero dimettersi da dette cariche entro 10 gg. dalla nomina. E' Comunq fatta salva la nomina di persone che coprono la carica elettiva, laddove espressamente prevista;
4.	di possedere i requisiti per la nomina a Consigliere comunale e non trovarsi in alcuna delle condizioni ineleggibilità ed incompatibilità, prevista dalla vigenti disposizioni, con la carica di Consiglie comunale;
5.	di non trovarsi nelle condizioni di cui al D.Lgs. 8/04/2013, n. 39 (Disposizioni in materia di inconferibil e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati di contro pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 6/11/2012, n. 190),
6.	essere iscritti nell'apposito albo professionale, ove ciò sia prescritto per conseguire la nomina;
7.	
8.	
9.	
10	D. di allegare alla presente:
	- curriculum vitae debitamente sottoscritto;
	- copia fotostatica non autenticata di un documento d'identità.
11	1. ai sensi dell'art.13 del D.lgs. n.196/2003, di conoscere che i dati personali contenuti nella preser
	dichiarazione saranno trattati esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la preser
	dichiarazione viene resa.
	(firma)